

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе **Пятковой Екатерине Владимировне**, представивше диссертацию на тему «Морфологические особенности хрящевой ткани ушной раковины и её строения в различные возрастные периоды человека» по специальностям 03.03.04 – клеточная биология, гистология, цитология (медицинские науки) и 14.03.05 – судебная медицина (медицинские науки) и соискание ученой степени кандидата медицинских наук

Пяткова Екатерина Владимировна, 1983 года рождения, окончила Красноярский государственную медицинскую академию в 2008 году. Обучение по специальности «судебно-медицинская экспертиза» проходила в интернатуре на базе Красноярского краевого бюро судебно-медицинской экспертизы, по окончании которой в 2009г. была принята на должность врача судебно-медицинского эксперта в танатологическое отделение, с 2012года и по настоящее время работает в судебно-гистологическом отделении.

11 ноября 2009года на заседании ученого совета лечебного факультета Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования Новосибирский государственный медицинский университет Федерального агентства здравоохранения и социального развития Российской Федерации утверждена тема научного исследования кандидатской диссертационной работы: «Оценка антропометрических и морфо-гистохимических особенностей ушной раковины в половозрастном аспекте». Целью работы является: экспертная оценка особенностей строения ушной раковины и морфо-гистохимии ее хряща для установления пола и возраста при идентификации личности. Научно-исследовательскую работу, посвященную проблеме в разделе судебно-медицинской идентификации личности определение пола и возраста фрагментированных трупов в результате крупномасштабных катастроф.

При выполнении научной работы автор проявила себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать

полученные результаты, определить необходимые методы исследования. Пятковой Е. В. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных проблеме идентификации личности по ушной раковине в судебно-медицинской практике. Используемые в работе методики антропометрии, фотосовмещении, а так же морфо-гистохимические методы выполнены лично автором.

Пяткова Е. В. принимала участие на заседаниях итоговых конференциях. Уделяла большое внимание совершенствованию специальных профессиональных знаний и навыков. По теме диссертации опубликовано 11 печатных работ, из них 3 – в рецензируемых научных журналах, рекомендуемых для публикаций основных результатов научных исследований.

За время выполнения научно-исследовательской работы проявила себя грамотным, дисциплинированным, целеустремленным, добросовестным исследователем и квалифицированным работником, пользуется уважением среди коллег.

Пяткова Екатерина Владимировна достойна присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям «клеточная биология, гистология, цитология» и «судебная медицина».

Научный руководитель:

заведующий кафедрой судебной медицины

ГБОУ ВПО «Новосибирский государственный  
медицинский университет» Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор



Новоселов В. П.